
 

ХІХ позачергова сесія VIII скликання
РІШЕННЯ № 513
від 19 вересня 2023 року

м. Львів

Про інформацію щодо виконання 
показників обласного бюджету та 
обласних цільових програм 
за січень – червень 2023 року 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»; заслухавши інформацію Львівської обласної військової адміністрації 
щодо виконання показників обласного бюджету та обласних цільових програм 
за січень – червень 2023 року, обласна рада

ВИРІШИЛА:

 1. Інформацію Львівської обласної військової адміністрації щодо 
виконання показників обласного бюджету та обласних цільових програм за 
січень – червень 2023 року взяти до відома.

2.   Львівській обласній військовій адміністрації (М. Козицький) внести  
зміни до показників обласного бюджету Львівської області на 2023 рік, а саме: з               
1 жовтня 2023 року 75 відсотків коштів податку на доходи фізичних осіб, 
отриманих від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, 
грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, 
поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, скерувати на 
виконання в поточному  році обласної цільової програми «Безпечна Львівщина»               
в частині завдання  із матеріально-технічного забезпечення окремих військових 
формувань, дислокованих на території Львівської області, відповідно до поданих 
військовими частинами заявок. 
          3.   Установити, що при формуванні обласного бюджету Львівської області 
на 2024 рік 75 відсотків обсягу податку на доходи фізичних осіб, отриманих                   
від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових 
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винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими 
та особами рядового і начальницького складу, скеровуються на виконання                           
у 2024 році обласної цільової програми «Безпечна Львівщина» в частині 
завдання із матеріально-технічного забезпечення окремих військових 
формувань, дислокованих на території Львівської області, відповідно до  
поданих військовими частинами заявок.

4.   Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 
питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Заступник голови                                                                              Юрій ХОЛОД


